Y b
il Wyge (s oBT3lg gt (liro — €I 4y 35 -
o pexio iy ilag b | WSS 1SS | o )i 50 o a3 333 ol | gy oy 19
(31353) (o5 55 = 0513 (0) (3155 Lblib)
el 00l 03 Liiwl o3 9 gt (GLiro 53 ;0 &y 35 Ay (Jg aid) ) (5)luly 9 (lgF 9 b (glie 53 €Y Cam ol Ho— Py iy 35 -
(D) (0315 (2o = Jol (192) (S3ke ol po L)
(Yawgiio) (oS 35 = Mol) (3135 o1 Lol Wilovds diligd Camw yoli €039 g «Lad ol «Fr» &y 3§ Y
sl 5900 oty ©olS s JS - €Y iy 35 —F
plas «F» a0 35 [ o )1 550 ¥ a0 35 £1,8 <y ady 35
(lgbe) Olol— pgs (309) (o152 Lblib)
(fawsgin) (o ¥ = Slusdl G,30) (0155 2 Lblib) Ll godad Ol 8392 50 poliio SUT 51 ooler €l Y1 dazmi» g gz € yLimogs» = 1P dig 35 —0
Sl i)Lau 09 KT Can | S T)Lcu 09 KB g D o=« 4935 -F
(bwgia) (o5 5 = 29! sl)D) (015 22 LbLb)
oy 357 b ()2 - 0)l3a0 41 o0 9 e & land gl | (SIS (i (Y 035 (120,10 ol (oliar €0 e Cannad Sy )0 = €D 4y 357 -V
Ol A (V piials () 20,500 ol wlis «yailidr «P» &5 58
olew leo (Y J0 (Y 10,10 U wlis «Cddy ¥y & 38
s 4y o Al (P> &y 35
(Yo 350) (S 35 = 20! s1,T) (8155 0 LbLib)
[ 955 ymost 3 LS (38,5 ©)8 puo &g @y [ SO i}l?“ W 1O Sy | Sl 42 192 oy Al 1D oy = €T 43y 55 A
Olwo g lidle 5425 g ab j0 5 2l oy Cay
(fwsgio) (o i = (231 sBa5]) (o155 2 Libolib)
= 9909 = 9 5 glore y3 (Bl Wy 55 Ay )0 ol by H T4 €43 )5 Sy Lo )d €L ol Cum 50 = «Fr 4y 35 -4
(bawgin) (390 = Js (939) (G152 Lblb) Cowl 4, )5 <43,
Wpady 38 plo cw) . Cowl polro Jod <ol g Cowl diammo €yleu» Lo 4y Coulias) Camdii Gy j0 = €I iy 35 —\+
A ouwlgd P> Ay 38 | ads ouuiily 1YY ay 35/ Wl ouuz YD Ay 3
(lgdd) Ggiws = pgd (399) (13 2 Lblb)

10,10 3929 S5 jo Ao 90 040 Cuw 50 = «T» &y 35 -V

099 Sleay a5 [cawl] 4 (4T oS .5 )55 co Ol o losy LSl [a5] ciS g3 5 g0

Ay K Qg Frawe
baiy 35 ple (o) 2
(5 30 oz S legooo) atmnly = Lo o210 b 9 OT ;6] dad = 0 (o> gloslus | atmnly = Sl £l oo €1 4 35
(5 30 oo S0) duntly = pg0 &l pan | s =I5 g5 (¥ 4y 35
(5 50 Aoz ) dwd = (o5 (g5 g Ol [ ditamly = ol g ©pekw Py 4y 38
(lgad) (g = Jgl (39) (3132 bblib)
(SLol) Ggmd = Jgl 039) (3135 Lblib) i jlwdimsly (Sod «F &3y 35 gladigns — P> iy 35 Y
el by )4y «chmor gliro )0 ;00 Gyl )0 &5 Jlo 53 Cawl €l )97 €D &y 35 53 € oo Glizo — €T &y 35 VY
(bsgita) (s = Jol 30)9) (53l ol yoi SIS
10 05l (A0 s (5395 Ly 2 oy St 50 &5 (J> 0 Censl (5395 oanS (5t IW 1 ST Jlgs Sy oot - <P 4y 35 NF
e ple owyp
G391 55 (8 P> L35 peld (109 (el 1€T» &y 35| (ol 9 (IO ¢ Bl pop) Conl patcio oo Jlgmw Com s &3y 55

(basgio) ((atline Calf = Jgf ()9) (3155 lblib)



015 G 311y kol 618 32z 583 0 (58 507 (6Tt L AT ool (31l 550 iy s 3 s 5 S i pagibo — P iy 35 10
] 00l 0Ll diod joB Croud b (30 ST alslio 4y «F» 4y 35 50
(lgbe) (2Uao al B = p9d (39) (AT = (2,28)

0,18 0, LiI L3S 53 (49595 o s TP &y 35 .l (4o 359 el 500 &0 35 w9 JIguw ©)lee S il pocin — €T iy 35 -7
(bwgio) (2 bmo ol B — pg3 (399) (3135 2 Lblb)

DT S o 51 Sy 995 Cluns &1 (Fowy oy 55 Ay 53 Canwl (091 STy S 4y Cuolsd 1 cyudms 3 S S gt — €I & 35 1Y
(b gin) (gtlino CulB = p3 (1039) (31552 liblib) .l 00l

sl oal oo &3 (s 5T IS slatolsy 5 ol T 3 (3990 31 4Kl otolss 415 12l gl 51 (i St ol 30— €F iy 35 VA
(bwgio) ((s2bzo Cal 8= p93 (3959) (AN = (28b 5 gyl yo)

Lol am 139250 3L b @illao wighas a5 il 0,Lil cllas cnf &1 e3,l90 ylw Canl (53,5 (195 1 ST Comndts S patdo — € &g 3 -14
(Bawgio) (g2 boms Cal B — (i liw) (13 2 LbLb) .l 0310 LISl

By 55 s (g 52 ol (30555 SN G09S P> 835 5 s gy 5 yidan pgtrho = € iy 35 Y
Bl S5 ausT 1P 8955 ez 4 S)le gluel g P> 8935 [ 355 pb &y Held )Lidl I &y 35

(Bawgio) ((2boo ol B — ol ()9) (3132 Lblib)



